BEER W R DT

PREMEXRERESARAR BIBE—DOMERKRERRRAR) ([ARA)) 2ESE ([EF2)) RAR
BRREZEARRAHE_ZENF+ A=+ —HIEFEZFHR-

EHKECE

ARABEBEBKARENETBEPEARKLME ([FEH]) EHRIFLETRAFR ARaEBEBK D I E
EEEFH- R _ZEFTNF+ _A=+—H ARABEBHF LEMEA171,0008 7T (ZFZE=F:6,675,000/5
70) B EH 53,900,000/ 7T (ZZFZE =4 15,000,000/ 7T) °

EEERARTEFIRE

RZANE BB R E B AR R)8%157,442,000/8 TTE 1B/ F 58 (ZZ2Z =F:12,096,0008 7T) - ZEEFEEERE
HEEERE 7 O E#IBEEF5E3,677,0008 T (ZEZ =9F:1,004,000/87T) ANA ") FHFEFIRE 2 KB
A E1EFEE458,00058 7T (ZEZE =4:7,529,00058 7T) * LA R FIE A F 5 R E/E B B #1,100,00058 T (ZTEE=
&F4E) o

FIRANEER R —ETNMFERERET SRR E-

AARERNEABEZETRE LM ARES NEF AR BN HETEABEEBABEERERA
ERIERBR AR Lt EHEHFIN ARABMER IF LT R RSO HERIZERER AR 4 §E|1§'$
RANIF LT AR ZEREFERE T LM RIFLETREZZBRE EEERR A B FREDE BB
ARBRARNEBEY B EFE AL SEERERREKRA (ZFE=5:100,00087TT)  EEGHILFT AR EE ZKK
EBRRAMED WA EREARS| N2 REQBETREREE-RNRAREHGE - THBENEERZ
BT HRER -

REBEL HMEERR#E
NR-EENME+-A=1+—H0 AAERERE112,0008 T (ZFEZE=F:54,000E7T) - HRFIERZIREY
VE BB EHFERFERNZEES T BIRIT BURIE Z INERR IR -

R-ZEENMF+_A=1+—H AR aRBEEFELE3,7150008 T (ZEE=5:6,157,00087T) BV EEE

IRPAER-_ZETNFT A=+ HZEERBELER0436 (ZTT=F:0.063) &L R TIAREHEEE
FRABIRE SRR ES -

3 THEEREXREESARATF



BEEENWE D

1ES

RZZEENF+ - A=1+—HB ARFEREZ (ZTE=F+-A=1+—H:6R%) RE HPBIERQR ZHIT
EENBYIFNTEST RARBFEE N &8N ANERE £668,000/8 T (ZZFE =4:1,598,000/87T) AR FZ
B & BER ERIR 1T 2 TR BHIRR WAERIE TRIB RERIEAEEEE

RABBEEAN AR R EREERETERLARAE R L EAE-

EREEERARAAREE
R-ZBZEMF+ A=+ B AR LEEIAEEERIEARARAE:-

RE
R-ZTAF ARRHREEREAFELBR #EREE TEREMERYERNEREKS-

FRRBERERBEERR SESER- I FEEEREIE R ARRARREFRFE-RPE 2 ERINET
BRRYRIEM-EFERE FELHEAIXBNHE 2 EEREER MO ARREF HBRARRE AR R
NERETREES WIELE—FRER SHEUNERETER, LPBE 2 #E-

R REFERE R AAEE AARHEARENRRBRBER ARG HEARERERZZAE
BWMABREBR BEFLARAEREPIIERE N 2IRE FEARENRREHR-ARFRBH EANS
EERRES BRBEN TBIRE 2 e

El
AANERREZERIBRAARFANEEHARIMBR AR ([BRM]) EHARZ SO

REREFE

HITEF
EEE

B —_EERFRA-TH

—EENMEFR 4



